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CONVOCATORIA 

 

De orde do Sr. Presidente convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de 

Goberno da Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día VINTE 

E OITO DE AGOSTO DE DOUS MIL VINTE, para tratar sobre os asuntos incluídos na Orde 

do Día, previamente aprobada pola Presidencia. 

  

De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda convocatoria á 

mesma hora do mércores seguinte, salvo que coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso 

celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 

A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. Deputados na 

Secretaría da Deputación. 

 

O SECRETARIO 

EN FUNCIÓNS, 

 

 

ORDE DO DIA 

 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día vinte e un de agosto de dous 

mil vinte. 

 

2. Proposta de aprobación, se procede, en relación coa licitación de obras. 

 

3. Proposta de aprobación, se procede do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación do subministro e 

posterior instalación de marquesiñas na rede viaria provincial 

 

4. Proposta de aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación da subministración de 

equipos de protección individual e uniformidade/roupa de traballo destinados á plantilla desta 

Deputación de Lugo.  

 

Deputación de Lugo

SALIDA

26/08/2020 18:28

2020RPS007643
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5. Proposta de adxudicación, se procede, da contratación da subministración e implantación dun 

sistema de gravación de plenos e actas dixitais da Deputación de Lugo. 

 

6. Proposta de adxudicación, se procede, da contratación de subministración de penso composto 

para a alimentación do gando vacún da Granxa Gayoso Castro. 

 

7. Proposta de aprobación, se procede, en relación coa modificación de proxecto de obra. 

 

8. Proposta de aprobación, se procede, para autorizar redacción da modificación do proxecto da 

obra “BECERREÁ.- Construción Centro de Día e Residencial Comarcal en Becerreá”. 

 

9. Proposta de aprobación, se procede, en relación coa actuación por emerxencia da obra de 

CHANTADA.- Reconstrución de muro de sostemento da LU-P-1804 no P.K. 6+000. 

 

10. Proposta de selección, se procede, dunha entidade de custodia do territorio, nas fincas 

propiedade da Deputación Provincial de Lugo, situadas nas insuas do Miño e Ollos de Begonte. 

 

11. Proposta de aprobación, se procede, de convenios e modificación de convenios 

interadministrativos. 

 

12. Proposta de aprobación, se procede, de gasto referente a servizos e/ou subministracións de 

material non inventariable. 

 

13. Corrección de erros das facturas emitidas por Serviplustotal, S.L. aprobadas na Xunta de 

Goberno de 21 de agosto de 2020. 

 

14. Proposta de aprobación, se procede, das bases da convocatoria, do financiamento e dos 

nomeamentos dos representantes da Excma. Deputación Provincial de Lugo no Premio Otero 

Pedrayo, ano 2020. 

 

15. Proposta de aprobación, se procede, das bases da convocatoria en réxime de concorrencia 

competitiva para a concesión de subvencións destinadas a entidades asociativas culturais da 

provincia de Lugo para a realización de actividades de interese cultural na anualidade 2020. 
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16. Proposta de declaración da perda do dereito ao cobramento total de subvencións destinadas a 

entidades e clubs deportivos da provincia de Lugo para a realización de actividades deportivas 

na anualidade 2019. 

 

17. Comunicacións da Presidencia. 

 

18. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 

 


